

都江堰购彩者独揽排列5 奖金千万元

7月4日,体彩排列5第21175期开奖,四川都江堰一购彩者独揽100注一等奖,奖金合计1000万元。7月5日一早,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

中奖者是位中年男性,购彩经验丰富。“刚有体彩实体店我就开始购彩,那会儿买彩票还要排队,多年来一直坚持。”他说,“我不打牌、不吸烟,唯一的爱好就是买彩票,支持公益。”

谈到对中奖号码的选择,中奖者表示,这组号码是他的幸运号码,之前曾在投注其他游戏时中过一次奖,这次本来只想投注50倍,但当时感觉好,又多投了50倍,于是成就了千万元奖金。

得知中奖,中奖者立即同妻子分享了这则喜讯。5日,两人携手来到兑奖大厅领奖。兑奖时,夫妻俩还笑着说,中奖后有点激动,前一天晚上都失眠了。至于奖金的使用,他俩表示,要优先用于孩子的教育,中奖的消息会尽量保密,不想让一次突如其来的幸运就扰乱正常的生活节奏。

这已是四川购彩者今年第二次收获排列5游戏千万元奖金。1月18日开奖的第21018期,成都市武侯区一购彩者命中110注一等奖,收获奖金1100万元。

排列游戏被购彩者称为小盘游戏,但两注千万级奖金的出现折射出小盘游戏蕴藏着大惊喜。排列5游戏玩法简单、选号范围小、每天开奖、容易上手,



排列5中奖彩票

购彩者每购买10元体彩排列5彩票,将为社会公益事业贡献3.7元公益金,支持社会公益事业和体育事业的发展。

“抄作业”迎来好运

6月28日,体彩大乐透第21073期开奖,绵阳一购彩者凭借一张投入270元的胆拖票,命中2注追加二等奖,以及其他奖级若干,奖金合计51.3万元。6月30日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

中奖者是位女士,陪她来领奖的还有她爱人。据中奖者介绍,她是当初谈恋爱时在爱人的影响下开始购买体彩大乐透彩票,如今二人已结婚10来年,购彩仍是两人生活中的一大爱好。

中奖者表示,她喜欢看走势图研究号码,之前总是采用复式投注,在大乐透10亿元大派奖期间,四川购彩者命中1.24亿元巨奖所采用的胆拖投注启发了她,最近也开始胆拖投注,因为她觉得这种方式可以用更少的投入选择更多号码,想不到刚用胆拖投注没多久就迎来好运。

说起奖金领取后打算怎么花,夫妻俩都表示,没有特别的计划,现在的生活很幸福,以后会继续购买大乐透彩票,支持公益事业发展。

奖金到手就去买房

6月2日,体彩大乐透第21062期开奖,遂宁射洪一购彩者凭借一张15元的追加单式票中得5注追加二等奖,奖金合计194万元。

6月7日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。中奖者表示,他从大乐透上市就开始投注,几乎每期都不错过,第21062期开奖当天,他路过一家体彩实体店,顺便进去机选了1注,正好身上有15元零钱,就投注了5倍,中奖完全是天降好运。

确认中奖后,中奖者立即同家人分享了这则喜讯,一家人非常高兴。提到这笔奖金到手后有何打算,中奖者和陪他一起来领奖的家人不约而同地说出两个字:“买房!”

购彩者每花2元购买一注大乐透彩票,就有0.72元被提取为彩票公益金。作为筹集公益金的主力,自2007年上市以来,大乐透累计筹集公益金逾1123亿元,在补充全国社会保障基金全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助、扶贫等多个方面都释放出能量。



大乐透中奖彩票

南充购彩者 命中14场胜负一等奖

6月24日,第21069期体彩14场胜负游戏开奖,南充市南部县振兴街213号70429体彩实体店一购彩者用凭借一张32元投入的小复式票命中一等奖1注,奖金173万元。

6月25日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。据中奖者介绍,这张彩票是他综合各方面因素对每场比赛进行分析后投注的。他平时的一大爱好就是分析14场胜负游戏,每期投注16元或32元,以前曾中过一次二等奖,这下终于圆梦一等奖。

中奖者说,对这次的比赛,他没有觉得很难,所以最后一场比赛结果揭晓后,他虽然开心,但觉得奖金不会太高,当开



14场胜负中奖彩票

奖公告发出后,一等奖奖金有173万元,这让她感到惊喜。对于奖金的使用,中奖者表示,最近几年资金压力比较大,正好可以用来周转。

去年11月28日,体彩大乐透第20120期开奖,70429体彩实体店曾中出过2注大乐透一等奖。如今,该店再中14场胜负游戏173万元奖金,可谓购彩者的“中奖福地”。

本版撰稿 郑鹏

宜宾购彩者领取5注大乐透二等奖

6月21日,体彩大乐透第21070期开奖,宜宾一购彩者命中5注二等奖,奖金合计132.9万元。6月24日,中奖者到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

中奖彩票是一张5倍投注,花费10元的单式票。据中奖者介绍,受家人影响,他几年前开始接触体彩,最近两年投注大乐透期期不落,每期都买两张,一张守号、一张机选,这张中奖彩票是机选的。

据了解,中奖者是一位年轻的“奶爸”,他表示,奖金虽然不算太多,但有大大用处,他要把这笔钱存起来当作孩子的教育基金,为其成长护航。他还表示,以后要继续购彩,支持公益事业发展。

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com